## RESOLUTION NO. R2025 -XXX

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF CASTROVILLE, TEXAS ESTABLISHING REGULAR MEETING TIME, DATE AND PLACE FOR CITY COUNCIL MEETINGS

**WHEREAS**, Texas Local Government Code Section 22.038 (a) provides City Council shall meet at the time and date determined by resolution adopted by Council; and

**WHEREAS**, City Council desires to meet on a date or time other than the dates and time previously authorized by Resolution R2022-014; and

**WHEREAS**, City Council has determined it is in the best interest of the City to conduct regularly scheduled meetings as provided for herein.

## NOW THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTROVILLE, TEXAS, THAT:

**Section one.** City Council Meeting. City Council shall meet at City Hall, located at 1209 Fiorella Street, Texas, on the second and fourth Tuesday of each month at 6:00 p.m.

**Section two.** Regular meeting schedule. The meeting designated in Section One is the established schedule for regular called meetings. In the event a closed session is needed the meetings will start at 5:00 p.m. All other meetings of the City Council shall be considered special called meetings and may be called in compliance with council rules and state law.

**Section four. Finding adopted.** The recitals contained in the preamble hereof are hereby found to be true, and such recitals are hereby made a part of this Ordinance for all purposes and are adopted as a part of the judgment and findings of the Council.

**Section five. Severability.** If any provision of this resolution or the application thereof to any person or circumstance shall be held to be invalid, the remainder of this resolution and the application of such provision to other persons and circumstances shall nevertheless be valid, and the City hereby declares that this resolution would have been enacted without such invalid provision.

**Section six**. **Texas Open Meetings Act**. It is officially found, determined, and declared that the meeting at which this resolution is adopted was open to the public and public notice of the time, place, and subject matter of the public business to be considered at such meeting, including this resolution, was given, all as required by Chapter 551, as amended, Texas Government Code.

**Section seven. Effective date**. This resolution shall become effective immediately upon adoption and approval.

PASSED AND APPROVED this 27th day of May, 2025.

## CASTROVILLE, TEXAS

	BRUCE ALEXANDER, Mayor
ATTEST:	
DEDD A HOWE GLAG	_
DEBRA HOWE, City Secretary	